

Asamblea Aprueba Ley de lo Contencioso

A partir de Enero, los particulares lesionados en sus derechos o perjudicados en sus intereses por los actos administrativos de los funcionarios públicos, podrán pedir la reparación del daño y la indemnización respectiva, de acuerdo a la Ley de la Jurisdicción de lo Contencioso-Administrativo, que ayer promulgó la Asamblea Legislativa.

"Los juristas salvadoreños están pendientes de esta nueva jurisdicción y de las personas que llegarán a desempeñarse de magistrados de la Sala de lo Contencioso-Administrativo, de la Corte Suprema de Justicia", dijo el Presidente del Congreso, Dr. José Leandro Echeverría.

LA SALA DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO.

La nueva ley entrará en vigencia en Enero

de 1979, y erige la jurisdicción de lo contencioso-administrativo como atribución de la Corte Suprema de Justicia. La potestad de juzgar y hacer ejecutar lo juzgado en esta materia, corresponde a la Sala de lo Contencioso-Administrativo, dice.

A la jurisdicción de lo Contencioso-Administrativo corresponde el conocimiento de las controversias que se suscitan en relación con la legalidad de los actos de la administración pública.

LA JURISDICCION.....¿ QUE ES?

Conforme el dictamen de la Comisión de Legislación de la Asamblea, "la jurisdicción es el poder para aplicar las leyes, o la potestad confe-

— Favor pase a la Pág. 9.



CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL. A solicitud de la Municipalidad de Jerusalén, presidida por el Alcalde Teddy Kolleck, el Concejo Municipal de San Salvador, a través de su Comisión de Cultura, Recreación y Deportes, patrocina el Concurso Mundial, "LOS NIÑOS DEL MUNDO ILUSTRAN EL ANTIGUO TESTAMENTO". El Alcalde Hugo Guerra y Guerra y los concejales Dr. Mario Enrique Ancalmo y Lic. Rolando Monterrosa muestran un afiche promocional. Las bases del Concurso están a disposición del público en el Teatro de Cámara.

Promueven Concurso Municipal de Dibujo y Pintura Infantil

Patrocinado por la Municipalidad de Jerusalén (Israel), y por la Alcaldía Municipal de San Salvador, se lleva a cabo el "Concurso Municipal de Dibujo y Pintura Infantil "Los niños del mundo ilustran el Antiguo Testamento".

Entre los objetivos del concurso — según informan de la Comisión Municipal de Cultura —, figura el interesar a los niños en las actividades extra-escolares que contribuyan a su formación cultural en los diversos órdenes, así como acrecentar el aprecio por los pueblos amigos.

Añaden que en los diversos centros que tengan grupos de ni-

ños promoverán discusiones que encausen la imaginación de los mismos dentro de los límites razonables —cuidando de no interferir con la natural creatividad infantil—, y los orientarán en el cumplimiento de las bases del concurso y en la escogitación de materiales y técnicas a emplear.

Agregan los voceros que en el concurso podrán entrar todos los niños y niñas comprendidos entre los 8 y 14 años. Su participación consistirá en ilustrar pasajes de los libros del Antiguo Testamento, sobre diferentes temas ya propuestos en las bases.

— Favor pase a la Pág. 46.

Moderna Maquinaria Agrícola Exhibe Brasil en VIII Feria

Brasil celebra su día hoy en la Octava Feria Internacional de El Salvador.

Además de la amplia gama de muestras industriales de ese gran país, considerado como una de las potencias en el Sur de América, llama poderosamente la atención la maquinaria agroindustrial que Brasil presenta en las áreas al aire libre. Hay en los predios aledaños al pabellón, una forrajera llamada también picadora-ensiladora, que ha sido el principal atractivo de los ganaderos. Se le conoce con el sobrenombre de "La Piraña", quizá porque de lo que cae en su poder, no queda nada entero. Recibe el paso en bruto y por

una boca, en la parte superior lo lanza ya picado y listo para ser ensilado y utilizado como forraje. Puede recibir zacate, caña de azúcar y cogollos de caña. Es portátil y de fácil manejo. Puede ser colocada en un vehículo liviano y recoge los cogollos de la caña y luego los procesa y ya picados los lanza a la "cama" del camión o pick Up para ser utilizado como forraje.

Esta maquinaria, se dijo en el Pabellón, ya está en plaza y puede ser adquirida en la casa que representa a la matriz de Brasil. Esta es una de las novedades que tiene el pabellón que

— Favor pase a la Pág. 9.

Hoy es el Día Dedicado a la Universidad en la VIII Feria

El Comité Ejecutivo de la VIII Feria Internacional de El Salvador, ha designado este día como el dedicado a la Universidad de El Salvador, en combinación con los países que exponen adelantos tecnológicos y comerciales.

Con este motivo, la Secretaría de Extensión Universitaria presentará en el Teatro al aire libre, a partir de las siete de la noche, la "Revista Musical Universitaria". Los integrantes de la Revista son estudiantes universitarios bajo la dirección de reconocidos artistas salvadoreños, según manifiesta

R.P., del centro de estudios.

EL PABELLON DE LA UNIVERSIDAD

Se informó que día a día aumenta el número de visitantes del pabellón de la Universidad de El Salvador, dada la importancia de lo exhibido.

Causa asombro entre los visitantes la colección de especies marinas presentadas por el Depto de Biología Central y del Centro Universitario de Occidente, des-

— Favor pase a la Pág. 39.

Llamado a Argentina y Chile Hace Haya De la Torre

El Presidente de la Asamblea Constituyente del Perú, Víctor Raúl Haya de la Torre, comunicó al Presidente del Congreso Salvadoreño, Dr. José Leandro Echeverría, la resolución tomada por aquel organismo legislativo ten-

— Favor pase a la Pág. 52.

Secuestro de un Nieto Suyo Niega el General Ydigoras F.

El ex-Presidente de Guatemala, general Miguel Ydigoras Fuentes, llamó telefónicamente ayer a EL DIARIO DE HOY desde su residencia en Guatemala, para informar que es falsa la versión divulgada por algunos medios de su país y por agencias de noticias internacionales, relativas al secuestro de un nieto suyo llamado Lachlan Mc Gavier Munn.

La noticia, en efecto, fué publicada por el diario El Gráfico, de Guatemala, y reproducida por los corresponsales de agencias extranjeras. Así fue como llegó a EL DIARIO DE HOY.

El general Ydigoras dijo que a

raíz de la noticia publicada en el Diario ha estado recibiendo múltiples llamados telefónicos de personas amigas, preocupadas por la suerte de su estimado nieto. "Por ello, dijo, quiero, por medio de EL DIARIO DE HOY, aclarar que la noticia resultó ser una falsa alarma. Mi nieto se encuentra en casa vivo y coleando". Rogó el ex-Presidente hacer público su agradecimiento por la preocupación puesta de manifiesto por sus amistades en San Salvador y en especial para EL DIARIO DE HOY, que hizo pública la versión. "Para todos, dijo, mi eterna gratitud."

Agasajos a los Niños Prepara Comisión de Asistencia Social

En fecha reciente quedó integrada la nueva Junta Directiva de la Comisión de Asistencia Social para el periodo 1978-1979. La citada organización benéfica fue fundada el año pasado para prestar ayuda a la familia salvadoreña, especialmente a la juventud y a los niños.

Para este fin, se han trazado planes de trabajo como son la atención a todos los centros vinculados con la atención de la niñez, el reparto mensual de leche que se realiza en las zonas marginales,

reparto de juguetes durante las celebraciones de Navidad y Año Nuevo, etc.

La Junta Directiva que trabajara este año quedó compuesta así: Presidenta, Gloria Regina Guerrero de Romero, Vicepresidenta, Marta de Astacio; secretaria, Elsa de Aragón; Pro-Secretaria, Vilma de Fuentes Castellanos; Tesorera, Marta de Rojas; Pro-Tesorera, Ana Teresa de Rosales; Síndico, Alicia de

— Favor pase a la Pág. 110.



CONDENATORIO. Mario Zelaya de la O fue condenado por el jurado en San Salvador, por homicidio en Alberto Larrave Rivas. El hecho ocurrió en la Jungla de los Leones de San Miguel, el 7 de mayo.



COMPLEJO PESQUERO. La maqueta del complejo pesquero de La Unión fue mostrada en la Feria Internacional. Se encuentra en el pabellón francés. De izquierda a derecha: señor Attienne De, encargado de negocios de Francia; don Roberto Hill, Presidente del Comité Ejecutivo de la Feria; Embajador Jacques Posier y el licenciado Jorge A. Escobar, Subsecretario de Planificación. (Foto de Peñate Zambrano).